
 

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 11 września 2024 r. 

Or.271.36.5.2024 

 

 

Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem  

w postępowaniu 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwanej danej Pzp Zamawiający: Gmina Ostrowiec Świętokrzyski,  

ul. Jana Głogowskiego 3/5, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski, przekazuje zapytania Wykonawców, dotyczące 

treści specyfikacji warunków zamówienia i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania pn: Budowa, dostawa  

i montaż tężni solankowej wraz z przyłączami oraz zagospodarowanie terenu na osiedlu Stawki 

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 29 sierpnia 2024 r. pod numerem 2024/BZP 

00477642/01. 

 

Pytanie 1. W jaki sposób będzie realnie wytwarzany aerozol solankowy mając na uwadze fakt,  

że tarnina ma dokładnie odwrotne zadanie, ma nie dopuszczać do powstania aerozolu a wiele osób 

będzie szukało pomocy w związku ze swoimi schorzeniami układu oddechowego? 

Odpowiedź: 

Zadaniem potencjalnego Wykonawcy jest wybudowanie tężni solankowej zgodnie z dokumentacją 

projektową, SWZ oraz obowiązującymi przepisami.  

Pytanie 2. Jaki jest preferowany sposób zabezpieczenia przed namnażaniem drobnoustrojów  

typu grzyby, pleśnie, bakterie w gąszczu wilgotnej tarniny, tak ażeby obiekt nie stwarzał zagrożenia 

epidemiologicznego? 

Odpowiedź: 

Potencjalny Wykonawca po zrealizowaniu robót budowlanych ma obowiązek sporządzić dokumentację 

powykonawczą. Jednym z elementów dokumentacji powykonawczej jest instrukcja eksploatacji,  

która zawiera niezbędne informacje do prawidłowego użytkowania obiektu. 

Pytanie 3. Czy gwarancja wykonawcy obejmuje problem namnażania się drobnoustrojów,  

które potencjalnie mogą być groźne dla zdrowia osób korzystających z obiektu? 

Odpowiedź: 

Wykonawca jest odpowiedzialny za przedmiot umowy przez cały okres trwania gwarancji. 

Pytanie 4. Czy Inwestor dopuszcza zmianę technologii solankowej (tężnia solankowa) na suchy 

aerozol solny (tężnia solna)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany technologii solankowej na suchy aerozol solny. SWZ zawiera 

podstawowe wymagania jakie Oferent powinien spełnić. 

 

 

 

Z up. Prezydenta Miasta 
Krzysztof Kowalski  
Wiceprezydent Miasta 
Ostrowca Świętokrzyskiego 
___________________________ 
Kierownik Zamawiającego 


